Завдання І (шкільного) етапу Всеукраїнських учнівських олімпіад з математики для учнів загальноосвітніх навчальних закладів м. Білої Церкви у 2013/2014  н.р.

8  клас 
І частина містить 5 завдань у тестовій формі. За кожне виконане завдання нараховується 0-2 бали. Загальна кількість балів – 10.

ІІ частина містить 4 завдання з відкритою відповіддю. За кожне виконане завдання нараховується 0-5 балів. Загальна кількість балів – 20.

Максимальна сума балів – 30. Час  виконання завдання – 3 астрономічні год.
І частина
1.   У тебе є аркуш паперу в формі прямокутного трикутника  зі сторонами 3, 4, 5. Якщо ти складеш цей трикутник по прямій лінії так, щоб С було на В, а тоді зробиш те ж саме так, щоб А було на В, ти отримаєш форму:
                                                                                                                               А
                                                                                        С                                В  

           А: квадрата
   Б: прямокутника
                 В: п'ятикутника       Г: неправильного шестикутника     Д: ромба

2. Розв‘яжіть рівняння: 
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А:  х=1, у=
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     Б:   х=-3, у=1     В: х=2, у=6      Г: х=5, у=5    Д: х=0, у=0     
3.   Бабуся спекла торт для онуків, що мають приїхати до неї у гості на канікули. Але вона не знає точно, троє, п’ятеро чи шестеро внуків гостюватимуть у неї. Для того, щоб кожний онук отримав однакову частину торта вона його розрізала на частини, передбачаючи всі три випадки. Укажіть правильний вибір бабусею частин. 


А: 5
Б: 6
В: 30
Г: 15
Д: 18                                                                                                                               
4. Бісектриса тупого кута паралелограма ділить його сторону у відношенні 1:3, починаючи від вершини тупого кута. Периметр паралелограма 84 см. Знайдіть довжину меншої сторони паралелограма.

А: 36 см
Б: 18 см
В: 30 см 
Г: 9 см
Д:  12 см

5. Миколка дає друзям покататися на своєму велосипеді, але не просто так. За одну плитку шоколаду він дозволяє кататися 8 хвилин, а за дві цукерки – 3 хвилини. Юрко дав Миколці дві плитки шоколаду і чотири цукерки. Визначте скільки часу зможе кататися Юрко. 
 А: 22 хв
Б: 30 хв
В: 1 год 
Г: 15 хв
Д: 44 хв

ІI частина
6. Розв’яжіть рівняння  
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7. Вага вантажівки без вантажу – 2000 кг. На початку вантаж складає 80 % всієї ваги. На першій зупинці забрали чверть вантажу. Обчисліть який відсоток від повної ваги тепер складає вантаж. 

8.   На 6 гривень куплено 15 поштових марок трьох видів: вартістю по 10 копійок, 40 копійок та 1грн 20 коп. Скільки закуплено 10-копійкових марок?

9. У прямокутному трикутнику АВС катет ВС у два рази більший, ніж катет АС. Точка М ділить гіпотенузу у відношенні 1 : 2, починаючи від вершини А, точка N – середина  ВС. Доведіть, що MN = MA.
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